郑州多个办事大厅今起双休日不打烊

办事不用请假了,周一至周日9:00~17:00都能办

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)想去办事大厅办个手续?双休日也可以!记者昨日从市政府获悉,市政府办公厅18日印发《关于落实便民服务事项双休日开放方便市民就近办事的通知》,从7月20日起,各县(市、区)人民政府、开发区管委会,市公安局、市资源规划局、市住房保障局、郑州公积金中心、市社保中心部门办事大厅周末"无休",周一至周日9:00~17:00均开放。

办事大厅 实行"四统一"管理

双休日也能到各办事大厅办理业务,这让不少上班族满心欢喜。据介绍,本《通知》是为落实市委、市政府"最多跑一次"改革要求,方便市民就近办事,持续提升市民的满意度和获得感,在全市范围内双休日开放、延伸便民服务事项。

《通知》要求,涉及本次双休日开放的办事大厅有各县(市、区)、开发区政务服务大厅,市公安局、市资源规划局、市住房保障局、郑州公积金中心、市社保中心部门大厅。以上办事大厅实行服务事项统一、开放时间统一、服务流程统一、服务规范统一"四统一"管理。实施时间自2019年7月20日起。



将不动产交易登记等5大类服务事项,延伸至各县(市、区)

按照《通知》,服务事项统一方面,以郑州市政务服务大厅关注度高、使用 频度高、办件量大的服务事项为标准,将不动产交易登记、公积金服务、医保 社保服务、车驾管服务、出入境服务等5 大类服务事项,延伸至各县(市、区)、开 发区。

开放时间统一方面,大厅开放时间 为周一至周日9:00~17:00。

服务流程统一方面,大厅管理由属

地负责,实现大厅取号叫号评价一体,统一规范考核;办事服务流程及内容,按照实体大厅与网上大厅"两厅融合"等阶段性推进状况,动态做好办事指南更新工作。

服务规范统一方面,按照职业道德规范、仪容仪表规范、窗口服务规范、接 听电话规范、作息时间规范和办公环境规范等规范要求,做好统一对外宣传, 更好地满足各类人群办事需求。



裕鸿花园等7家单位 被列为重大火灾隐患单位

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森) 7月19日,郑州市消防救援支队对管城区鸿成光彩、二七区威汀美容馆、郑东新区旭日龙园小区等10家火灾隐患单位及其消防违法行为进行曝光,其中龙湖镇亿佰佳购物中心、巩义市盛威物业管理有限公司(盛威凯旋门)、巩义市河南人杰教育信息咨询有限公司、金水区伯豪宾馆、中原区河南锦艺轻纺发展有限公司(锦艺轻纺城)、管城区西大街韩风源自助烧烤涮餐厅、河南省一安物业管理有限公司(裕鸿花园)7家单位被判定为重大火灾隐患单位。

郑州市消防救援支队要求10家火灾隐患单位所在辖区政府按照整改要求,依法督促有关部门和单位加快整改进度,各单位和居民小区要吸取近年来重大火灾事故教训,不断增强全社会防范火灾的能力和水平。

7月份火灾隐患单位和场所台账

县市区	单位或场所名称	存在的主要隐患和消防违法行为
新郑市	龙湖镇亿佰佳购物中心	超市缺少安全出口、防火分区面积过大、未做防烟分区。
巩义市	盛威物业管理有限公司	小区自动喷水灭火系统故障、2号楼火灾自动报警系统故障; 1、2号楼消防电梯无法正常运行,正压送风系统故障,室内消火栓系统无水,疏散指示标志、应急照明灯损坏率超30%。
巩义市	河南人杰教育信息咨询有限公司	缺少一个安全出口;安全出口处违规设置卷帘门;厨房与教学区、教学区与楼梯间未形成防火分隔。
管城区	河南省一安物业管理有限公司	自动喷水灭火系统、防烟排烟设施、室内消火栓系统不能正常使用;火灾自动报警系统不能正常运行;消防用电设备末端自动切换装置不能正常自动切换。
管城区	西大街韩风源自助烧烤涮餐厅	室内消火栓按钮故障;火灾自动报警系统瘫痪;二层西侧、东侧喷淋漏保护;二层东西两侧封闭楼梯间安全出口未设置乙级防火门;二层北侧烧烤区储存使用液化气罐。
管城区	锦怡实业有限公司(鸿成光彩)	消防主机瘫痪,不能联动;占道经营、堵塞疏散通道。
二七区	二七路威汀美容馆	未经消防安全检查擅自投入使用、营业。
郑东新区	旭日龙园	消防自动报警设施瘫痪
中原区	河南锦艺轻纺发展有限公司	A区地下停车场擅自改造为仓库,存放衣物布匹等可燃物,并存在于私拉乱接电线;仓库区域超过防火分区面积50%以上。
金水区	东明路165号伯豪宾馆	搭建泡沫板房改造成客房,疏散楼梯间耐火等级不足,防火门全部拆除。



2万元遗失公交车 公交车长接力找回



本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯 员 赵振华 文/图)7月19日,在位于郑州市电厂路公交站调度室内,一位兰考回家的农民工不慎将提兜遗失在公交车内,里面有现金2万元等重要物品。幸运的是提兜被热心的车长捡到并妥善保管,最终归还到失主手中。

当天上午11时30分,快速公交电厂路公交站内一名从B1路车上下来的老年人,急急忙忙向调度员李永恒求助,恳求帮助他找到遗失的提兜。调度员李永恒了解情况后,仔细询问了具体细节,并及时询问线路上每名车长的情况。

乘客自述自己姓李,是准备回兰考老家的农民工,由于天气炎热,想把自己的半年工资送回家,给老伴买一台空调,可是,自己忘记带身份证了。急得到住处找身份证,下车时忘了自己的提兜,兜里有2万元,所以打的来到此处寻找物品。无奈的是,他始终想不起来自己坐的是18米车还是12米车。李调度就发动全线路职工集体寻找。

此时,车长刘其亮向调度员汇报自己 在打扫站台卫生时发现车内有一个粉红 色的提兜,正准备往调度室上交呢。经过 查看,提兜里有一个小纸箱,三件衣服、一 个塑料袋,袋内1万元、有四卷透明胶带, 带内夹1万元等重要物品。

农民工李师傅看到自己的提兜在公 交职工的帮助下又回到了自己手中,激动 地流下眼泪,竖起了大拇指称赞调度员和 车长拾金不昧的高尚品质。

做好暑运工作 满足出行需求

本报讯(通讯员 王清君) 郑州客运段高铁一队京西五组全体乘务人员在车队党总支领导的带领下,提前做好暑运工作,坚决把控防火安全、食品安全、人身安全,狠抓"七项基本服务"的落实,全力提供个性化服务,最大限度满足老弱病残孕等重点旅客出行需求,让每一名旅客在享受列车的热情服务中到达目的地。